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100. výročí založení školy 



Ahoj kamarádi! 

     Přišel podzim a s ním škola, starosti a povinnosti. Ale i v čase podzimním si 

najdeme spoustu hezkých chvilek – můžeme jít na houby nebo prostě jen do lesa, 

můžeme sklízet úrodu a jíst třeba čerstvá jablíčka, pouštět draky, … 

     V naší škole je tento školní rok 2023/2024 spojen s velikým výročím. Naše 

škola oslaví 100. narozeniny. Nevím, zda si dovedete představit, jak škola vypadala 

a jak a co se učilo před 100 lety. Když jsem se zeptala žáků, jak si představují 

školu před lety (nejen sto, ale i v době, kdy chodili do školy jejich rodiče), každý 

říká, že děti neměly mobily a nebyly interaktivní tabule. Na tabuli se psalo křídou 

a tabulky, na které děti psaly místo sešitů, se psalo také křídou. Později se psalo 

inkoustem – násadkami, které se namáčely do kalamáře. Násadky vystřídala plnicí 

pera, se kterými se psalo ještě nedávno.  

     Největší oslavy výročí proběhnou na jaře, ale celý školní rok si 100. výročí 

budeme připomínat. 

Přeji všem úspěšný školní rok, hodně štěstí a zdraví          Vladěna Šiková 

      



ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 

Slavnostní zahájení školního roku se konalo na školním hřišti. Nový 

školní rok zahájila paní ředitelka spolu s představiteli obcí. 

 

 

 

 

 



1.TŘÍDA 

Do 1. třídy letos nastoupilo 23 prvňáčků. Jejich třídní učitelkou se stala Mgr. Petra 

Pangrácová. Hned první školní den byla zahájena spolupráce 1. a 9. třídy. 

 

   

 

 

 



Školní družina - TURISTICKÝ KROUŽEK 

První letošní putování turistického kroužku vedlo do Bečova nad Teplou. Navštívili 

jsme muzeum hraček a motocyklů, v areálu bečovského zámku jsme obdivovali 

relikviář svatého Maura. Nakonec jsme se přesunuli do zdejší botanické zahrady, 

kde probíhala akce retrohrátky. Žáci si zkusili pomocí céček zahrát hru čára, 

skákali v pytlích a cvrnkali kuličky. 

 

 

 



TURISTICKÝ KROUŽEK – CHUDENICE 

V sobotu 7. října se turistický kroužek vypravil na jednu z dominant Chudenic - 

Starý czerninský zámek. Po komentované prohlídce jsme vystoupali na rozhlednu 

Bolfánek. Je vysoká 45 metrů a vede na ni 138 schodů. Nakonec jsme se přesunuli 

do Kolovče, kde se nachází Muzeum techniky a řemesel. Žáci se dozvěděli například 

o práci hrnčíře, pletaře a vlásenkáře. 

 

 



ANGLICKÉ DIVADLO 

V pátek 15. 9. 2023 naši školu opět navštívilo anglické divadlo The Bear Theatre. 

V tělocvičně sehráli představení Jackie and the Horrible family pro žáky druhé až 

páté třídy. Žáci druhého stupně zhlédli hru The Detectives, ve které všichni 

pomáhali vyřešit záhadnou vraždu. Na závěr děti pokládaly hercům otázky 

zaměřené především na jejich soukromý život. Zjistili jsme, že The Bear Theatre 

tvoří lidé z různých konců světa. Potvrdilo se také, že angličtina je opravdu jazyk, 

který spojuje.                                                                        Mgr. Jana Kohoutová 

 

 

 

 

 

 

 

 



CHOTÍKOVSKÁ ŠLÁPOTA 

Tradiční Chotíkovská šlápota proběhla 13.10.2023 a byla věnována 100. výročí 

založení školy. Počasí nám opravdu přálo a pochodu se zúčastnilo přes 200 turistů. 

Jednotlivá stanoviště byla věnována školním předmětům. Ale nikdo nemusel mít 

strach z písemky z matematiky ani z průzkumného diktátu! Všechny předměty byly 

pojaty spíše legračně. V cíli si účastníci mohli opéci špekáček, paní kuchařky pro 

nás upekly i moučník. 

1.              2. 

1. Za začátku nás přivítali dva páni školníci.     2. Přírodopis – expedice dr. Holuba 

3. 

3. Účastníci pochodu plní úkoly 



4. 

4. Malí chemici 

5. 

5. Anglický čaj o páté 



VTIPY na závěr 

Malý Jiříček se ptá otce: „Proč je Tichý oceán tichý?“  

Tatínek se zlobí: „Nemůžeš se zeptat na něco rozumnějšího?“ 

„Tak tedy jo. Jak vlastně umřelo Mrtvé moře?“ 

 

„Pepíčku, kde leží Zanzibar?“ ptá se paní učitelka. 

Pepíček se škaredí: „Nevím, jsem ještě malý na to, abych znal  

všechny bary.“ 

 

Paní učitelka ve škole: „Pepíčku, to už je tento týden počtvrté, co jsi  

přišel pozdě! Víš, co to znamená?“ 

Pepíček: „Hmmm, že je čtvrtek, paní učitelko?“ 

 

Blondýna: „Hoří, hoří mi dům. Rychle!!“  

Hasič na centrále: „Dobře, dobře, hned tam budeme. Jak se k vám 

dostaneme?“  

Blondýna: „A vy už nemáte ty velký červený auta?“ 

 

Dnes u mě zvonil soused v půl třetí ráno. V půl třetí ráno! Naštěstí 

 jsem ještě nespal – hrál jsem na bicí. 

 



 

 

 

 

 


